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Ata da Quinquagésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Ao primeiro dia do 

mês dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de 

distanciamento social, decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, 

sob a presidência, em exercício, do vereador Daniel Martins, primeiro secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento 

Pires. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, 

Diego Jose Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, José Belloni 

Nunes, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio Gab. Ver. Dirceu Biolchi nº 0040/2020 que 

justifica sua ausência nas sessões dos dias 01 e 02 de dezembro de 2020. MEMO Nº 305/2020 

de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que justifica sua ausência nas sessões dos 

dias 01 e 02 de dezembro de 2020. Oficio 006/2020 de autoria do Gestor do EasyMob Aplicativo 

de mobilidade urbana que requer uso da tribuna para esclarecimentos sobre seu serviço e o 

projeto de lei nº 119/2020. O presidente concedeu o uso da tribuna ao senhor gestor da 

EasyMob que fez suas considerações sobre o projeto de lei de regulamentação dos app de 

mobilidade urbana em Itaituba e pediu algumas adequações no mesmo. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a tribuna o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a 

situação da Rodovia Santarém Cuiabá e a obra que custou milhões aos cofres públicos e em 

menos de seis meses há trechos com buracos precisando de manutenção. Falou sobre o Hospital 

regional e que até agora não foi feita licitação para uma nova empresa gerenciar o mesmo e 

espera que o ano que vem tudo seja resolvido. Falou sobre os apps de mobilidade urbana e que 

o projeto é apenas para regularizar o serviço no município adequando as necessidades do 

mesmo. Disse que todos precisam ser beneficiados e que o objetivo não é inviabilizar o serviço e 

sim ter qualidade do mesmo. Finalizou dizendo que estão abertos ao diálogo com os 

representantes dos apps. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou 

sobre as eleições que ocorreram neste ano e que a compra de votos pelos candidatos foi 

escancarada e que sabia do risco que corria de não entrar devido ao grupão formando. Falou 

sobre seu requerimento que tramitará nesta sessão pedindo um veículo para a defesa civil do 

município. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, falou sobre a questão dos apps de 

mobilidade e sua importância de ser inscrito no INSS e que é uma exigência da lei federal. Falou 
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da situação da rodovia transamazônica no perímetro urbano e pede a sinalização dos retornos e 

rotatórias das mesmas. Finalizou falando sobre as denúncias que recebeu sobre a cobrança de 

IPTU e a inscrição do contribuinte ao SPC, alegando que é contra essa pratica. Com a palavra a 

vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre as eleições que o vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos jamais será esquecido, parabenizando os que se elegeram para o próximo pleito. 

Falou sobre uma morte de um conhecido, senhor Roberto Marinho, devido a um acidente de 

trânsito na Travessa São Jose e comentou sobre um projeto que fará para fazer uma adequação 

com mão única para essa travessa. O vereador Junior Pires disse que já existe um projeto de sua 

autoria e a vereadora pediu que o mesmo fosse encontrado e verificar sua situação e 

informações para ser colocado em pratica. Em seguida fez homenagem ao dia da Consciência 

Negra e entregou moção aos convidados. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, 

desejou bom dia a todos e deu boas vindas aos vereadores eleitos para próximo pleito e que 

estão presentes em plenário. Agradeceu a homenagem do vereador Raimison Antônio e 

parabenizou a todos os homenageados de hoje. Falou sobre o projeto de transporte público por 

app e que todos tem que se ajustar para benefícios comum. Parabenizou o secretario Amilton 

Pinho por atender seu pedido para climatizar algumas escolas da comunidade rural, agradecendo 

também ao prefeito municipal. Falou sobre a questão da Rodovia Transamazônica citada pelo 

vereador David Salomão e que a obra ainda não está finalizada e que o prefeito está trabalhando 

para que a mesma seja entregue concluída. O presidente propôs que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em discussão e votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 843/2020 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal a perfuração de um 

poço artesiano na Comunidade Pedra Branca juntamente com a encanação para as casas dos 

moradores. Requerimento nº 844/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

requer do executivo municipal o serviço de asfaltamento na quadragésima quarta rua Bairro 

Vitoria Regia. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 845/2020 de autoria do vereador 

David Quintero Salomão, requer do executivo municipal e setor competente o estudo de 

viabilidade de implantação de redutores de velocidade para melhor segurança no Ramal do 

Jacarezinho. Requerimento nº 846/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer 

envio de oficio a Construtora JM Terraplanagem LTDA, para que informe: se as vias publicas que 

estão sendo realizadas os serviços de asfaltamento nos Bairros do município de Itaituba, serão 

contempladas com sinalização de trânsito em vias verticais e horizontais. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 847/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer do 

executivo municipal e setor competente a recuperação, asfaltamento e drenagem e construção 

de meio fio na 37ª rua Bairro Santo Antônio. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

848/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e 
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setor competente a construção de uma Unidade Basica de saúde na Comunidade Jacundá Vicinal 

15. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 886/2020 de autoria do vereador Wescley 

Silva Aguiar, requer do executivo municipal que execute obras de recuperação da ponte 

localizada na Comunidade do Creporizinho no trecho que liga ao Distrito de Creporizão. 

Requerimento nº 887/2020 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo 

municipal informação referente as políticas públicas adotadas em relação a agricultura familiar e 

pequeno produtor. Requerimento nº 888/2020 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, 

requer do executivo municipal que determine o setor competente que tome providencias quanto 

a construção ou implantação de um posto de saúde no Km 28, no sentido de atender as 

localidades do Penedo, Carolina, Amano, Girassol, Sol Nascente e as demais regiões 

circunvizinhas. Requerimento nº 889/2020 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer 

do executivo municipal informações sobre a possibilidade de inclusão da isenção da taxa de 

alvarás para os produtores da agricultura familiar no código tributário do município de Itaituba. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 890/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, requer envio de oficio ao governador do estado do Pará senhor Helder 

Zahluth Barbalho e ao deputado estadual Hilton Alves de Aguiar, solicitando-lhes junto aos 

órgãos competentes a fim de estudar a possibilidade de contemplar a Coordenadoria Municipal 

de Defesa do Consumidor do município de Itaituba/PA com veículo automotor em caráter de 

urgência para uso dos servidores e atividades da mesma. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 891/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a perfuração de um poço artesiano na Comunidade Pedra Branca. Aprovado por 

unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

encaminhamento de oficio ao DNIT para que cobre das empresas encarregadas a manutenção e 

recuperação da Rodovia Santarém-Cuiabá no trecho Caracol/Aruri. Aprovado por unanimidade. 

Pedido verbal de autoria do vereador David Quintero Salomão que solicita ao executivo municipal 

a construção de um CRAS nas proximidades do Ramal do Jacarezinho. Aprovado por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu 

que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Daniel Martins dos Santos                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
       Presidente em exercício                                                       2º Secretário 


